

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Marketingový průzkum trhu se spodním prádlem v ČR
Jméno autora:	Simona Hokrová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Vedoucí práce:	PhDr. Blanka Jirkovská, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Oddělení pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Cílem bakalářské práce bylo popsat základní fungování marketingu s ohledem na oblast prodeje spodního prádla a prozkoumat preference vybraných respondentek v této oblasti. Zadání považuji za vhodné a středně náročné.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno s menšími výhradami, jelikož v teoretické části jsou popisovány obecnější marketingové principy, které se hodí pro širší spektrum marketingových oblastí, nejen specificky tu, kterou autorka rozpracovává v praktické části práce.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka začala pracovat s chutí, posléze její motivace částečně opadla, ale nakonec práci dokončila v řádném termínu. Konzultace probíhaly s nižší frekvencí podle potřeb autorky.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Práce je na dobré odborné úrovni, autorka mohla více zapojit poznatky z teoretické části do průzkumu, aby výsledné dílo působilo propojeněji.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po formální i po jazykové stránce na velmi dobré úrovni, její rozsah je vzhledem k nárokům kladeným na bakalářskou práci standardní.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka pracuje s menším množstvím odborných zdrojů. Za přednost této práce považuji, že několik zdrojů je cizojazyčných. Citace jsou v pořádku. Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů. Míra podobnosti v Thesis je 1 %.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Studentka zpracovala marketingové téma, které je jí blízké, jelikož plánuje založit si vlastní obchod se spodním prádlem. Částečně se jí podařilo zmapovat vzorek českých potenciálních zákaznic a zjistila, co v současnosti preferují při výběru spodního prádla z hlediska ceny, kvality, materiálů a dalších aspektů. Autorka rovněž oslovila tři módní návrhářky, jejichž prací se může do budoucna inspirovat.

Tato bakalářská práce je na dobré úrovni, její kvalita mohla být navýšena lepší propracovaností teoretické části cíleněji vztažené k trhu se spodním prádlem a podrobnějším průzkumem u respondentek. Současná podoba je však pro základní přehled tematiky dostačující.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 25.5.2020

Podpis: